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Ceny AIVD za rok 2024 odovzdané počas úvodného podujatia Týždňa celoživotného učenia 

Bratislava [14.10.2024] – V rámci otvorenia 24. ročníka Týždňa celoživotného učenia (TCU) na Slovensku, 
ktoré sa uskutočnilo v priestoroch HubHub v Bratislave, boli dnes slávnostne odovzdané Ceny Asociácie 
inštitúcií vzdelávania dospelých (AIVD) za rok 2024. Tieto prestížne ocenenia boli udelené v štyroch 
kategóriách, pričom cieľom je podporiť a vyzdvihnúť inovatívne projekty, jednotlivcov a organizácie, ktoré 
prispievajú k rozvoju vzdelávania dospelých na Slovensku. 

Víťazi Ceny AIVD za rok 2024: 

1. Kategória: Vzdelávací projekt 
Ocenenie získala: Academy of Coffee 
Za projekt: "Baristika nie je hra, ale povolanie" 
Academy of Coffee sa venuje celoživotnému vzdelávaniu v oblasti gastronómie a baristiky. Ich 
projekt je zážitkový workshop, ktorý účastníkom približuje celý proces prípravy kávy, vrátane 
pestovania a prípravy kávy, čo umožňuje získať potrebné zručnosti pre pracovný trh. 

2. Kategória: Popularizácia vzdelávania dospelých 
Ocenenie získalo: Občianske združenie KOGNEO 
KOGNEO dlhodobo podporuje vzdelávanie dospelých a seniorov, zameriava sa na rozvoj 
kognitívnych a digitálnych zručností. Ich projekt „Smart Senior“ pomáha seniorom lepšie sa 
orientovať v digitálnom svete a aktívne prispieva k ich inklúzii. 

3. Kategória: Prínos v oblasti vzdelávania dospelých 
Ocenenie získala: Mgr. Bibiana Lazarová, Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR 
Bibiana Lazarová je tajomníčka Akreditačnej komisie pre ďalšie vzdelávanie a výrazne prispela k 
rozvoju legislatívy a systémov na zlepšenie kvality vzdelávacích programov na Slovensku. 

4. Kategória: Samospráva 
Ocenenie získalo: Mesto Dubnica nad Váhom 
Mesto Dubnica nad Váhom získalo ocenenie za inovatívne projekty podporujúce vzdelávanie a 
environmentálne povedomie, vrátane participatívneho rozpočtu, systémov cirkulárnej ekonomiky a 
iniciatív zameraných na udržateľnosť. 

Ceny AIVD odovzdali významní predstavitelia vzdelávania a verejného sektora, medzi nimi Slavomír Partila, 
štátny tajomník Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, Andrej Klimant, generálny riaditeľ 
Aliancie sektorových rád, a Klaudius Šilhár, prezident AIVD. 

Týždeň celoživotného učenia 2024, ktorý sa koná pod záštitou pána Tomáša Druckera, ministra školstva, 
výskumu, vývoja a mládeže SR, a pána Andreja Klimanta, generálneho riaditeľa Aliancie sektorových rád SR 
od 14. do 20. októbra, zahŕňa množstvo podujatí zameraných na podporu vzdelávania dospelých a zvýšenie 
povedomia o význame celoživotného učenia pre spoločnosť. Viac informácií o programe nájdete 
na www.tcu.sk. 

 
 
 

https://www.tcu.sk/program/otvorenie-tyzdna-celozivotneho-ucenia-2024
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Ďalšie informácie: 
Mgr. Klaudius Šilhár, PhD., prezident, Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v SR, 
Baštová 7, 811 03 Bratislava, tel.: 00421 907 833 748, e-mail: prezident@aivd.sk, www.aivd.sk  
 
Asociácia inštitúcií vzdelávania dospelých v SR (AIVD SR) viac ako 30 rokov rozvíja tradíciu v oblasti aktivít 
prispievajúcich k zvýšeniu kvality vzdelávania dospelých na Slovensku. Poslaním AIVD SR je združovať 
inštitúcie, ktoré sa zaoberajú vzdelávaním dospelých, a presadzovať ich spoločné záujmy, ciele a potreby. 
AIVD SR koncentruje profesionálne kapacity na riešenie koncepcií v oblasti celoživotného vzdelávania a 
spolupracuje so štátnymi inštitúciami a s ďalšími subjektmi pri príprave a zavádzaní legislatívnych a iných 
opatrení v tejto oblasti. V záujme výmeny a šírenia skúseností a odborných informácií organizuje semináre a 
konferencie a spolupracuje s podobnými zahraničnými a domácimi organizáciami a združeniami. AIVD je 
členom European Association for Education of Adults (EAEA), Republikovej únie zamestnávateľov (RÚZ), 
Digitálnej koalície (DK) a Pact for Skills. 

 

http://www.aivd.sk/

